

Δήμος Λευκονοίκου

Τα νέα του Δήμου Λευκονοίκου και του Προσφυγικού Σωματείου «Το Λευκόνοικο»



Επιστολή από την Ελεγκτική Υπηρεσία

Με ιδιαίτερη χαρά πληροφορούμε τους συνδημότες και τις συνδημότισσες μας ότι σύμφωνα με τον «Έλεγχο Καταστάσεων Εισπράξεων και Πληρωμών» του Δήμου Λευκονοίκου για τα έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2017, 2018 και 2019 που μας έχει αποσταλεί από το γραφείο του Γενικού Ελεγκτή της Δημοκρατίας, αποδεικνύεται ότι ο τώως Γραμματέας του Δήμου μας, ο κ. Λούης Αθανασίου, ήταν εξαιρετικός στη διεκπεραίωση της εργασίας του. Αναφέρεται, ανάμεσα σε άλλα, ότι «οι καταχωρήσεις στα λογιστικά βιβλία είναι τεκμηριωμένες σε πολύ μεγάλο βαθμό και ο τρόπος με τον οποίο φυλάγονται τα διάφορα αποδεικτικά στοιχεία είναι ικανοποιητικός».

Επίσης, οι ελεγκτές αναφέρουν ότι όποιες πληροφορίες ζητούσαν, τους δόθηκαν εγκαίρως και η επικοινωνία μεταξύ μας για σκοπούς ελέγχου ήταν επαρκής.

Συμπαράσταση Δήμου Λευκονοίκου στον Δήμο Αμμοχώστου

Ο Δήμος Λευκονοίκου συμπαρίσταται στον αδελφό Δήμο Αμμοχώστου και εκφράζει την αλληλεγγύη του για την πρόσφατη ειδική ενέργεια της Τουρκίας και των εδώ εγκαθιστών της, οι οποίοι με τις πράξεις τους διενήργησαν στην ουσία μια τρίτη εισβολή στη Βασιλεύουσα!

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Δήμου Λευκονοίκου με αντιπροσωπεία του Δήμου Αγλαντζιάς



Η αντιπροσωπεία του Δήμου Λευκονοίκου συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Αγλαντζιάς, κ. Αντρέα Κωνσταντίνου. Στη συνάντηση παρευρίσκονταν και ο Γραμματέας του Δήμου Αγλαντζιάς, κ. Χάρης Τσαγγαρίδης, όπως και η Δημοτική Ταμίας, κ. Αντιγόνη Χατζηγεωργίου. Ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς καλωσόρισε την αντιπροσωπεία του Δήμου Λευκονοίκου και η Δήμαρχος συνεχάρη τον κ. Κωνσταντίνου για την εκλογή του και του ευχήθηκε εκ μέρους όλου του Δήμου Λευκονοίκου κάθε επιτυχία στο δύσκολο έργο του. Στη συνέχεια, τον ευχαρίστησε και του ζήτησε να μεταφέρει τις ευχαριστίες του Δήμου της στο Δημοτικό Συμβούλιο Αγλαντζιάς, για την προβολή του έργου ενός ιστορικού κατεχόμενου Δήμου στο περιοδικό της Αγλαντζιάς. Τέλος, ο κ. Κωνσταντίνου, διαβεβαίωσε την αντιπροσωπεία ότι η συνεργασία τους θα συνεχιστεί για το καλό και των δύο Δήμων.

Συνάντηση Δημάρχων Στροβόλου και Λευκονοίκου με τον Ηγούμενο της Μονής Μαχαιρά, Θεοφιλέστατο Επιφάνιο, Επίσκοπο Λήδρας.



Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Μαχαιρά πραγματοποιήσαν τη Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου 2020, οι Δήμαρχοι Στροβόλου και Λευκονοίκου, κ. Ανδρέας Παπαχαράλαμπος και κ. Ζήνα Λυσάνδρου Παναγιώδη, όπου τους υποδέχτηκε ο Γέροντας Επιφάνιος, Ηγούμενος της Μονής, με τον οποίο αντάλλαξαν ιδέες για εκδηλώσεις μέσα στο 2021, με την ευκαιρία των 200 χρόνων από την Εθνική Παλιγγενεσία. Η συνεργασία των δύο δήμων με τη Μονή Μαχαιρά ξεκινά από το ευλογημένο γεγονός ότι ο εκ Λευκονοίκου Ποιητής Βασίλης Μιχαηλίδης ύμνησε τη θυσία του Μαχαιριώτη Εθνομάρτυρα Κυπριανού από τον Στρόβολο. Μαζί με τους δύο Δημάρχους, στη συνάντηση παρευρίσκονταν και η Πολιτιστική Λειτουργός του Δήμου Στροβόλου, κ. Ειρήνη Βιολάρη, και ο σκηνοθέτης κ. Μιχάλης Γεωργιάδης. Επίσης η Δήμαρχος συναντήθηκε και με τον Δήμαρχο Στροβόλου, την Επίτροπο Περιβάλλοντος κ.ά.

